



MuleSoft

Exam Questions MCD-Level-1

MuleSoft Certified Developer - Level 1 (Mule 4)

About ExamBible

[Your Partner of IT Exam](#)

Found in 1998

ExamBible is a company specialized on providing high quality IT exam practice study materials, especially Cisco CCNA, CCDA, CCNP, CCIE, Checkpoint CCSE, CompTIA A+, Network+ certification practice exams and so on. We guarantee that the candidates will not only pass any IT exam at the first attempt but also get profound understanding about the certificates they have got. There are so many alike companies in this industry, however, ExamBible has its unique advantages that other companies could not achieve.

Our Advances

* 99.9% Uptime

All examinations will be up to date.

* 24/7 Quality Support

We will provide service round the clock.

* 100% Pass Rate

Our guarantee that you will pass the exam.

* Unique Gurantee

If you do not pass the exam at the first time, we will not only arrange FULL REFUND for you, but also provide you another exam of your claim, ABSOLUTELY FREE!

NEW QUESTION 1

How would you debug Mule applications?

- A. Using breakpoints
- B. Checking RAML
- C. By Deploying apps on production
- D. Cannot do it

Answer: A

NEW QUESTION 2

What is the difference between a subflow and a sync flow?

- A. Sync flow has no error handling of its own and subflow does
- B. Subflow has no error handling of its own and sync flow does.
- C. Subflow is synchronous and sync flow is asynchronous.
- D. No difference.

Answer: B

NEW QUESTION 3

How to import Core (dw::Core) module into your DataWeave scripts?

- A. import dw::core
- B. Not needed
- C. None of these
- D. import core

Answer: B

NEW QUESTION 4

What is the value of the stepVar variable after the processing of records in a Batch Job?

- A. -1
- B. Null
- C. Last value from flow

Answer: C

NEW QUESTION 5

How can you call a flow from Dataweave?

- A. Not allowed
- B. Include function
- C. Look up function
- D. Tag function

Answer: C

NEW QUESTION 6

DataWeave is tightly integrated with _____.

- A. Mule runtime
- B. All APIs
- C. Flow Designer
- D. Exchange

Answer: A

NEW QUESTION 7

An API has been created in Design Center.

What is the next step to make the API discoverable?

- A. Deploy the API to a Maven repository.
- B. Publish the API from inside flow designer.
- C. Publish the API to Anypoint Exchange.
- D. Enable autodiscovery in API Manager.

Answer: C

NEW QUESTION 8

According to Mulesoft, how are Modern APIs treated as?

- A. products
- B. code
- C. soap services
- D. organizations

Answer: A

NEW QUESTION 9

What is the use of DevKit in Mule 4?

- A. Facilitates communication between third-party systems and Mule applications.
- B. No use.
- C. Offers connector end user support in a few aspects of Mule app design.
- D. Enables the development of Anypoint Connectors.

Answer: B

NEW QUESTION 10

<http://dev.acme.com/api/patients?year=2016>
What should this endpoint return?

- A. Patient with id 2016
- B. All patients
- C. No patients
- D. Patients from year 2016

Answer: D

NEW QUESTION 10

What asset can NOT be created by using Design Center?

- A. API
- B. API Portals
- C. Mule Apps
- D. API Fragments

Answer: B

NEW QUESTION 13

A flow has a JMS Publish consume operation followed by a JMS Publish operation. Both of these operations have the default configurations. Which operation is asynchronous and which one is synchronous?

- A. Publish consume: Synchronou
- B. Publish: Asynchronous.
- C. Publish consume: Asynchronou
- D. Publish: Synchronous.
- E. Publish consume: Asynchronou
- F. Publish: Asynchronous.
- G. Publish consume: Synchronou
- H. Publish: Synchronous.

Answer: A

NEW QUESTION 15

What is the DataWeave expression to log the Content-Type header using a Logger component?

- A. #["Content-Type: " ++ attributes.headers.'content-type']
- B. #["Content-Type: " ++ headers.'content-type']
- C. #["Content-Type: " + headers.'content-type']
- D. #["Content-Type: " + attributes.headers.'content-type']

Answer: A

NEW QUESTION 16

What is the trait name you would use for specifying client credentials in RAML?

- A. headers
- B. client-id
- C. client-id-required
- D. we do not specify in RAML

Answer: C

NEW QUESTION 20

What is the purpose of API autodiscovery?

- A. Enables API Manager to discover the published API on Anypoint Exchange.
- B. Allows a deployed Mule application to connect with API Manager to download policies and act as its own API proxy.
- C. Enables an API to be directly managed in API Manager.
- D. Allows the Mule application to be automatically discovered on Anypoint Exchange.

Answer: B

NEW QUESTION 24

What is NOT part of a Mule 4 event?

- A. attributes
- B. payload
- C. inboundProperties
- D. message

Answer: C

NEW QUESTION 27

What is the main purpose of flow designer in Design Center?

- A. To design and develop fully functional Mule applications in a hosted development environment.
- B. To design API RAML files in a graphical way.
- C. To design and mock Mule application templates that must be implemented using Anypoint Studio.
- D. To define API lifecycle management in a graphical way.

Answer: A

NEW QUESTION 28

What statement is a part of MuleSoft's description of an application network?

- A. Creates and manages high availability and fault tolerant services and infrastructure.
- B. Creates reusable APIs and assets designed to be consumed by other business units.
- C. Creates and manages a collection of JMS messaging services and infrastructure.
- D. Leverages Central IT to deliver complete point-to-point solutions with master data management.

Answer: B

NEW QUESTION 32

What does the Mule runtime use to enforce policies and limit access to APIs?

- A. API Manager
- B. The proxy created by API Manager
- C. The Mule runtime's embedded API Gateway
- D. Anypoint Access Control

Answer: C

NEW QUESTION 36

What is the correct syntax to reference a fragment in RAML?

- A. examples: #include examples/BankAccountsExample.raml
- B. examples: \$include examples/BankAccountsExample.raml
- C. examples: ?include examples/BankAccountsExample.raml
- D. examples: !include examples/BankAccountsExample.raml

Answer: D

NEW QUESTION 38

What HTTP method in a RESTful web service is typically used to completely replace an existing resource?

- A. GET
- B. PATCH
- C. POST
- D. PUT

Answer: D

NEW QUESTION 42

What module and operation will throw an error if a Mule event's payload is not a number?

- A. Validation module's Is number operation
- B. Filter module's Is number operation
- C. None of these
- D. Validation module's Is not a number operation

Answer: A

NEW QUESTION 43

A Batch Job scope has three batch steps. An event processor throws an error in the second batch step because the input data is incomplete. What is the default behavior of the batch job after the error is thrown?

- A. All processing of the batch job stops.
- B. None of these.
- C. Error is ignored.
- D. Event processing continues to the next batch step.

Answer: A

NEW QUESTION 48

What MuleSoft API-led connectivity layer is intended to expose part of a backend database without business logic?

- A. Data
- B. System
- C. Process
- D. Experience

Answer: B

NEW QUESTION 53

What is the face of CloudHub and integrates with Platform Services?

- A. None of these
- B. Runtime Manager Console
- C. Integration Apps
- D. CloudHub Workers

Answer: B

NEW QUESTION 57

What is a core characteristic of the Modern API?

- A. API is rapidly prototyped following AGILE methodology.
- B. API follows the RESTful architecture.
- C. API is designed first using an API specification for rapid feedback.
- D. API has a mechanism to accept feedback and suggestions for improvement.

Answer: C

NEW QUESTION 60

Anypoint MQ FIFO queues are limited to how many in flight messages per queue?

- A. 120000
- B. 10
- C. 100
- D. 1000Correct

Answer: B

NEW QUESTION 65

.....

Relate Links

100% Pass Your MCD-Level-1 Exam with Exam Bible Prep Materials

<https://www.exambible.com/MCD-Level-1-exam/>

Contact us

We are proud of our high-quality customer service, which serves you around the clock 24/7.

Viste - <https://www.exambible.com/>